


















Jeg har levd lengre uten, Jeg har levd lengre uten, 
enn med fotball. Men jeg enn med fotball. Men jeg 
skal begynne å spille  skal begynne å spille  
litt fremoverlitt fremover

KARRIERESKIFTE: Her og Nå møtte Johannes 
Thingnes Bø under årets Norway Cup. Nå er den 

tidligere skiskytteren blitt fotballspiller i 6. divisjon.

VEMODIG: Johannes og storebroren Tarjei Bø 
under verdenscupen i skiskyting i Holmen- 

kollen i mars i år. Det ble det siste store  
rennet for gutta, som la opp samtidig. 

i  showrennet City Biathlon  
Dresden i den såkalte «legende- 
klassen».

– Det var et tidlig comeback, 
men kjekt å bli invitert. Én fot  
i sporten vil jeg ha videre, og da 
er det kjekt å kunne stemple litt 
inn på det, meddeler han.

Skal spille fotball
Under Verdikampen i årets  
Norway Cup måtte Johannes og 
laget hans se seg slått på ba-
nen, uten at det la en demper på  
humøret.

– Jeg har levd lengre uten, enn 
med fotball. Men jeg skal begyn-

ne å spille litt fremover, og det 
gleder jeg meg til, sier han.

Tidlig i august debuterte to-
barnsfaren fra Stryn i sin nye 
idrett. Nå er han nemlig spiller  
i fotballklubben Vinger i 6. divi-
sjon. Han ble visstnok kjøpt for 
800 kroner og to pakker brun-
ost!

Men på spørsmål om hvor-
vidt han savner skiskytingen, er  
Johannes klar:

– Det har jeg ikke gjort hittil. 
Men når OL er i gang, kunne jeg 
ønske det var meg som var der. 
Så det blir nok litt annerledes til 
vinteren, tror han selv.

Nytt designsamarbeid
Selv om Johannes er usikker på 
hva han skal gjøre videre med 
tanke på jobb, blir han nok ikke 
arbeidsledig med det første. 
Til Dagbladet bekreftet beg-
ge Bø-brødrene at de har vært  
i samtaler med flere TV-kana-
ler om å bli kommentatorer.  
Johannes har dessuten inngått 
et designsamarbeid med Mag-
nor Glassverk, der han skal lan-
sere en egen premiekolleksjon i 
september. De eksklusive glass- 
produktene skal hedre store og 
små bragder innen idrett og kul-
tur.

– Jeg minnes jo selv mine før-
ste konkurranser som liten. Du 
var ikke med på konkurransen, 
men du var med fordi du fikk pre-
mie. Så de øyeblikkene husker 
jeg godt, og jeg har lyst til å være 
med å inspirere neste generasjon 
idrettsutøvere til å melde seg på. 
Få alle med, og premiering til alle. 
Det er det som er så fint i Norge, 
sier Johannes.

Denne høsten blir broren 
hans, Tarjei, å se i reality-serien  
«Jaget» på TVNorge. Johannes 
er heller ikke fremmed for å være 
med på reality-TV hvis muligheten 
byr seg, men ikke i år, sier han.

















































































Skjermer sønnen
Den ferske pappaen har også  
åpnet opp litt om den nye tilvæ-
relsen på hjemmebane.

– Det er utrolig, det aller beste 
i verden og noe du egentlig ikke 
kan beskrive. Jeg nyter det, og 
det er så spesielt å komme hjem 
til det hver dag, sa han til den  
britiske avisen The Standard tid-
ligere i år.

På en pressekonferanse i mars 
uttalte han at han tenker at det er 
greit å skille mellom privatliv og 
det offentlige.

– Det har vært veldig mye  
interesse for meg og mitt liv siden 
jeg var 15, da beskytter man kan-
skje seg selv litt ekstra. Når det 
kommer til barn, tenker jeg at det-

te er en naturlig del å skjerme litt.
Han har ikke villet røpe søn-

nens navn ennå.
– Det holder jeg foreløpig for 

meg selv. Det er sikkert noen som 
finner ut av det en dag, men det 
vil jeg ikke pushe ut i mediene.

Nå kan det virke som om  
TV 2 likevel har funnet navnet 
på gutten. På fotballskoene til  
Arsenal-stjernen står det nem-
lig, ifølge TV-kanalen, Helene på 
den ene skoen og Matheo på den  
andre.

Stjernespekket gjesteliste
I bryllupet var det en rekke 
kjente gjester. Flere av Martins 
Arsenal-kolleger hadde tatt tu-
ren til Norge for å oppleve bryl-

Vi er så takknemlige 
og glade for alle de
magiske øyeblikkene



lupsfeiringen. Både Kai Havertz 
(26), Bukayo Saka (23) og Lean-
dro Trossard (30) ble observert. 

De norske fotballspil lerne  
Sander Berge (27), Morten Thors-
by (29), Stefan Strandberg (35) og 
Mats Møller Dæhli (30) var også 
blant gjestene.

Flere av Helenes kolleger fra 
«Skal vi danse» var også å se, 
som Santino Mirenna (31) og  
ekteparet Jørgen Nilsen (35) og 
Helene Olafsen (35).

Gravide Birgit Skarstein (36) var 
selvsagt også med på festen. Hun 
var valgt ut som brudens forlover. 

Drømmebryllup
I slutten av juni publiserte ekte-
paret noen av høydepunktene på 
Instagram. 

– For en helg! Takk til alle som 
feiret dagen med oss, og til alle 
som var med på å skape drømme- 
bryllupet vårt. Vi er så takknem-
lige og glade for alle de magiske 
øyeblikkene, skrev paret.

I juli la Martin ut en ny bilde- 
serie som inneholdt blinkskudd 
fra både bryllupet og bryllups- 
reisen. 

– En veldig spesiell sommer, 
var hans konklusjon.

Bildene viste blant annet at 
duoen Karpe og artisten Jonas 
Benyoub (31) sto for underhold-
ningen på Gamle Logen under 
bryllupsfesten.

Det var også bilder av Martin 
og hans kamerater på den be-
rømte klubben Ushuaia på Ibiza, 
i tillegg til minner fra bryllupsrei-
sen. 

Hvetebrødsdagene ble tyde-
ligvis tilbragt sammen med pa-
rets gode venner Kai og Sophia  
Havertz (25) i sydeligere strøk. 
Med på turen var også Martin og 
Helenes sønn.

I VETERANBIL: Etter vielsen  
i Gjerdrum satte brudeparet 
seg inn i en Bentley S3 cabrio-
let fra 1963, ifølge TV 2. Kjøre-
turen gikk til selskapslokalet 
Gamle Logen i Oslo.

MIDTPUNKTET: Det var folksomt utenfor Gjerdrum kirke etter at det lykkelige brudeparet kom 
ut. Det så ut til at både kvinnelige og mannlige gjester hadde fått beskjed om å kle seg i svart 
denne dagen. Helene strålte i en nydelig, hvit brudekjole.

SPESIELLE SKO: Det er på 
disse røde skoene at det er 
skrevet ett navn på utsiden 

av hver sko. Ifølge TV 2 er 
det Helene og Matheo.

DANSESTJER-

NE: Helene har 
vært med i «Skal 
vi danse» fire 
ganger. Det har 
resultert i en  
4. plass, 3. plass, 
2. plass og seier, 
sistnevnte med 
TV 2-program-
lederen Simon 
Nitsche i 2021.
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–  «Fjellhytta» har vært en 
spennende opplevelse som vi 
er veldig glade for at vi har fått 
være med på. Vi hadde aldri 
pusset opp noe før, men har 
lært utrolig mye i fellesskap. 
Det har styrket oss, forteller 
Marie. 

Lyst og behov
De innrømmer at det til tider var 
utfordrende å ha kamera tett 
på seg, men forteller at de fant 
trygghet i hverandre. Et slags 
lite, usynlig skjold.

– Vi ble flinkere til å kommu-
nisere. Og vi brukte noe vi kal-
ler for lyst- og behovssystemet: 
Hvis en av oss har et behov, for 
eksempel å hvile, så trumfer 
det den andres lyst. Det gjorde 
det lettere å ta hensyn til hver-
andre når vi var slitne, sier Emil 
og utdyper: 

– Og hvis det er behov 
mot behov, er det Marie som  
bestemmer, gliser han. 

Marie nikker: 
– Men det må komme frem 

at det var Emils idé at jeg skul-

le ta avgjørelsen, sier hun og 
ler.

– Og så ble vi også bedre 
kjent med oss selv. Jeg fikk 
selvtillit på ting jeg aldri har 
prøvd før. Emil pushet meg på 
en veldig fin måte, og vi ble et 
enda bedre team, forteller Ma-
rie. 

Egen hyttedrøm
Forholdet fikk også testet seg. 
For hvor godt kjenner man 
egentlig hverandre når man står 
midt i rot, regn og stress?

– Jeg ble overrasket over hvor 
vimsete Emil kunne bli når det 
var mye som skjedde, ler Marie.

– Men han overrasket meg 
også positivt med hvor handy 
han var!

Emil nikker og smiler stolt:
– Marie var «Fjellhyttas» beste 

flislegger. Skikkelig og strukturert.
Paret drømmer om et liv med 

mer fleksibilitet – kanskje blir det 
et nytt hytteprosjekt i Romsdal 
en gang i fremtiden.

– Etter «Fjellhytta» fikk vi virke-
lig smaken på å bygge. Det frister 

NYE EVENTYR:  
Paret er glade i å rei-
se sammen. Nå drøm-
mer de om å reise til 
blant annet Japan. 













Mange god

Helt vilt i Malaysia
Nathan Kahungu er programleder for den nye underholdnings- 
serien «Ville fristelser», som er basert på den britiske sukses-
sen «Tempting Fortune». Ti ukjente og svært forskjellige nordmenn 
blir satt på store prøver i et spektakulært, sosialt eksperiment. Del-
tagerne skal gjennom en knallhard reise i jungelen på øya Langkawi  
i Malaysia der de blir utsatt for forlokkende fristelser til skyhøye pri-
ser, og det moralske kompasset blir utfordret med verdispørsmål 
som materialisme mot idealisme. • Premiere 6. september

Fikk priser før premieren
«Ølhunden Berit» ble tatt ut til hovedprogrammet under den inter-
nasjonale TV-festivalen i Cannes i april, og kom hjem med hele tre 
priser. Anders Baasmo spiller hovedrollen som Tom. Han jobber  
i morens klesbutikk på dagtid, men på natten blir han et kvinne- 
hatende troll på internett. Så avslører hackere identiteten hans og 
sprer informasjonen, og for å slippe unna konsekvensene og sosial 
forfølgelse tar Tom på seg parykk og kvinneklær. • Premiere senere i høst

Til verdens kaldeste fjell 
I den nye NRK-satsingen skal seks kjente fjes ut på en svært krevende tur. Målet for Harald Rønne-
berg, Espen Nakstad, Tete Lidbom, Anne Lindmo, Inga Strümke og Hedvig Wessel er å nå toppen 
av Denali i Alaska. Fjelltoppen rager 6190 meter over havet og er kjent som verdens kaldeste fjell 
med ned mot 50 minusgrader og vindstyrke opp mot 160 km/t. Det blir derfor en svært krevende og 
uforutsigbar utfordring som krever god fysisk form og mental styrke. • Premiere i oktober

TV-høsten
«VILLE FRISTELSER» «ØLHUNDEN BERIT»

«EKSPEDISJONEN»
ANETTE GRAARUD ARNESEN
KINGSTON YONG/MONSTER/
NRK, LUKA SALNA/MAIPO/NRK, 
STRIX TELEVISJON/NRK, NRK, 
PATRICK DA SILVA SÆTHER/
NRK, MONSTER/NRK, ERLEND 
LÅNKE SOLBU/NRK

TEKST:
FOTO:



dbiter på NRK
Alltid sur på  
fisketur?
Høsten 2023 gjorde Lars Lenth og 
Bård Tufte Johansen stor suksess 
med «Jakten på monsterkveita» med 
over én million seere i snitt. Nå er  
duoen tilbake med et nytt prosjekt 
som blander eventyr, natur, humor 
og fiske. De jakter på makrellstørjen, 
som er den største tunfisken i ver-
den, og som nå er tilbake i Norge etter  
50 år. Serien startet 15. august, og fikk 
du ikke med deg de to første episode-
ne, ligger de i appen NRK TV.

Hvem er tøffest  
i landet her?
Forrige fredag var det premiere på «Norges tøf-
feste», og NRK lover at sesong 6 blir enda tøf-
fere enn tidligere – både mentalt og fysisk. Før 
var det ti deltagere, i år er det 12. Nytt av året er 
også at Jørgine Massa Vasstrand, som selv var 
deltager i sesong 2, nå har med seg Isak Dreyer  
som medprogramleder. Han vant sesong  
3 i 2021. Denne gangen har programlederne 
også mye mer makt i starten og kan sende 
hjem flere deltagere samtidig.

Tragedien  
på Holmlia
Dramaserien forteller historien om Benjamin 
Hermansen fra Holmlia i Oslo. Serien starter 
i år 2000. For Benjamin og bestevennen Elias 
handler sommeren om strand, flørting og fot-
ball. Et halvt år senere, natt til 26. januar 2001, 
blir tenåringene plutselig brutalt angrepet av 
nynazister. Elias klarer å unnslippe, men 15 år 
gamle Benjamin blir drept – utelukkende på 
grunn av hudfargen. I serien følger vi livet på 
Holmlia før og etter drapet, og om hvordan tra-
gedien til slutt førte et splittet fellesskap nær-
mere hverandre. • Premiere 25. september

Mer trim for lattermusklene
Sesong 1 av «Humoretaten» falt i smak hos TV-seerne med et snitt på godt over  
700 000 seere. Nå er Maria Stavang, John Brungot, Sigrid Bonde Tusvik, David Mokel, 
Arman Surizehi, Mathea Josefsen og Christian Mikkelsen tilbake for å lage sketsjer og 
parodier. Robert Stoltenberg er ikke med i den nye sesongen. • Premiere 29. august

Kjærlighets- 
hjelperen
Programleder Thomas Enge-
set er veldig opptatt av kjær-
lighet og vil at alle som har 
lyst på en kjæreste, skal få 
det. Målet hans er å gjøre alt 
han kan for å øke sjansene for  
at det skal skje med de fem 
single deltagerne som er i ferd 
med å gi opp håpet om kjær-
ligheten. Serien hadde premi-
ere allerede 12. august, og fikk 
du det ikke med deg da, er alle 
episodene allerede lagt ut på 
NRK TV. 

«JAKTEN PÅ MONSTERMAKRELLEN»

«NORGES TØFFESTE»

«ETTER BENJAMIN»

«HUMORETATEN»

«SINGELGÅTEN»



Mer å gledANETTE GRAARUD ARNESEN

Nytt vennepar  
på matreise
I våres fikk Bernt Hulsker, som selv mener at han har null 
peiling på mat, besøk av mesterkokk Kjartan Skjelde  
i TV3-programmet «Kjartan rydder opp – hjemme». De to 
ble gode venner, og nå har Bernt invitert sin nye kamerat 
med på en gastronomisk reise i Europa. Nå skal det bli 
slutt på at den tidligere fotballspilleren alltid bestiller det 
tryggeste på menyen når han er på ferie. Det blir blant 
annet røkt ål og råtten hai på tallerkenen når duoen be-
søker England og Island. • Premiere på TV3 senere i høst

Gamle travere fortsetter
Solveig Kloppen og Jon Almaas er tilbake med nye deltagere og oppgaver, men 
det gode humøret er det samme når det er klart for sesong 11 av «Alle mot alle». 
Blant de nye deltagerne finner vi blant andre Hanne Krogh, Lise Karlsnes og Atle 
Antonsen. Sistnevnte er også tilbake med sesong 12 av «Kongen befaler», og 
denne gangen skal han teste Henrik Fladseth, Ina Svenningdal, Ole Henry Snil-
dalsli, Thomas Numme og Pernille Sørensen i en rekke absurde utfordringer.  
• Premiere 1. september/11. september

Ny med-
hjelper på 
laget
Interiørdesigner Halvor  
Bakke er tilbake med se-
song 11 av  «Eventyrlig  
oppussing». Snekker 
Rune Strandenes er 
for tsatt med, men ny 
på laget er tømrer Isak 
Dreyer, som også er 
kjent fra ulike reality- 
serier. I denne seson-
gen skal denne trioen 
forvandle slitne hytter 
i blant annet  Arendal,  
O d d e n  o g  D ø n n a .   
•  Premie re  på T V3  
senere i høst

TV-høsten

«SMAK OG UBEHAG» «ALLE MOT ALLE» OG «KONGEN BEFALER»

«EVENTYRLIG OPPUSSING»

TEKST:

FOTO: VIAPLAY, WARNER BROS. DISCOVERY,  
DAVID DUNDAS/WARNER BROS. DISCOVERY,  
MATTI BERNITZ/WARNER BROS. DISCOVERY



de seg til

Skal ta tak i egen helse
Martin Johnsrud Sundby og Anette Skarpaas Ramm er tilbake med en ny boot-
camp-sesong. Årets deltagere, som er Joakim Hykkerud, Chris Medina, Brynjar  
Meling, Carina Olset Hovda, Frida Grande og Tommy Steine, deltar på fem ulike boot-
camps både i Norge og utlandet. I denne sesongen vil Anette vise mer om hvordan 
man setter sammen et godt og sunt kosthold. • Premiere på TVNorge 15. september

På strabasiøs tur
Helt siden 2006 har Tom Stiansen vært pro-
gramleder for «71° nord»-konseptet. Nå skal 
han følge disse kjendisene gjennom straba-
siøse turer gjennom Norge: Mimmi Löfwenius 
Veum, Jenny Huse, Mushaga Bakenga, Ingrid 
Gjessing Linhave, Daniel Kvammen, Susanne  
Jørstad Wergeland,  Mayoo Indiran, Jørgen  
Karterud, Hedvig Glestad, Henrik Fladseth,   
Håvard Lilleheie og Sanna Sarromaa. Fire av 
deltagerne holdes hemmelig i starten. 
• Premiere på TVNorge 11. september

Leter etter norsk 
drømmemann
Gunilla Persson har blitt et kjent navn og an-
sikt gjennom sine ti sesonger av realityserien 
«Svenske Hollywoodfruer». Hun har levd som 
singel i en årrekke i Los Angeles, men nå øn-
sker hun å finne den store kjærligheten, og hun 
har lagt sin elsk på norske menn! 66-åringen 
synes nemlig at Norge har noe Sverige man-
gler, nemlig kjekke og omtenksomme gentle-
men. Gjennom åtte episoder møter hun ulike 
friere fra hele landet, og det er duket for latter, 
kjærlighet, tårer og kaos i jakten på den per-
fekte mannen. • Premiere på TV3 senere i høst

Hvem er kjappest i hodet?
Forrige uke var det premiere på «Norges smarteste realitydeltager» på TV3 – hele 
seks år etter første sesong. Bernt Hulsker er quizmaster, mens Aurora Gude er opp-
gavesjef. Til sammen 22 mennesker, kjent fra ulike realityserier, skal konkurrere mot 
hverandre gjennom høsten, frem til den aller smarteste står igjen.

Kjendiser på rømmen
Fem nye kjendispar er klare for den tredje sesongen av «Jaget», der de i ti dager 
skal leke katt og mus med Jonny Brenna og de andre etterforskerne. De har begren-
sede muligheter når det gjelder bruk av penger og telefon. I år følger vi skuespillerne  
Johannes Fürst og Torjus Tveiten, samt Nicolai Cleve Broch og Trond Fausa  
Aurvåg, komikerne Nora Svenningsen og Javad El Bakali, «Paradise Hotel»-profilene  
Triana Iglesias og Martine Lunde og idrettsstjernene Tarjei Bø og Christina  
Vukicevic Demidov. • Premiere på TVNorge i september

«16 UKERS HELVETE BOOTCAMP»

«71° NORD – NORGES TØFFESTE KJENDIS»

«DEN RETTE FOR GUNILLA»

«NORGES SMARTESTE REALITYDELTAGER»

«JAGET»



Variert hANETTE GRAARUD ARNESEN

Pensjonist-detektiver
Store stjerner som Pierce Brosnan, Helen Mirren og Ben Kingsley 
dukker opp i den nye Netflix-filmen «The Thursday Murder Club», 
som er basert på Richard Osmans bok med samme navn. Vi følger 
en gruppe pensjonister, som blant annet er tidligere spion, fag- 
foreningsleder og psykiater, som for moro skyld bruker tiden sin på  
å løse uoppklarte drapssaker fra fortiden. Plutselig skjer det imid-
lertid et helt ferskt drap, og gjengens uformelle drapsetterforskning 
tar derfor en spennende vending. • Premiere på Netflix 28. august

Ingen rolig morgenstund
Mange har nok ventet utålmodig i to år på den fjerde sesongen 
av «The Morning Show». Nå er Reese Witherspoon og Jennifer 
Aniston endelig tilbake i rollene som Bradley Jackson og Alex 
Levy. To år har gått siden hendelsene i sesong 3, og fusjonen mel-
lom UBA og NBN er i boks, men hvem kan egentlig stole på hvem 
i det polariserte USA? Nye navn i sesong 4 er britiske Jeremy Irons 
og franske Marion Cotillard. Begge er tidligere Oscar-vinnere for 
beste hovedrolle. • Premiere på Apple TV+ 17. september

Historisk drama 
fra Hawaii
Hollywood-stjernen Jason Momoa 
spiller hovedrollen i «Chief of War», 
som allerede er i gang på Apple TV+, 
og kommer med ny episode hver fre-
dag til og med 19. september. Drama- 
serien er basert på sanne hendelser 
fra den tiden de fire store konge- 
dømmene på Hawaii-øyene var  
i krig. Momoa spiller krigeren Ka’iana,  
som må bli med i en blodig kamp for 
å prøve å forene sitt folk og alle øye-
ne for å redde det vakre øyriket mot 
de vestlige kolonimaktene som er på 
vei på slutten av 1700-tallet.

TV-høsten

«THE THURSDAY MURDER CLUB» «THE MORNING SHOW»

«CHIEF OF WAR»

FOTO:

TEKST:

NETFLIX, APPLE TV+, VIAPLAY, 
ESPEN SOLLI/TV 2



høstmeny
Kappløp mot 
flammene
O s c a r - v i n n e r e n  M a t t h e w  
McConaughey har hovedrollen  
i «The Lost Bus» sammen med 
America Ferrera. De spiller hen-
holdsvis en uortodoks skolebuss-
sjåfør og en dedikert lærer som får 
litt av en oppgave når en av USAs 
dødeligste skogbranner bryter ut. 
Sammen kjemper de for å redde  
22 barn på skolebussen fra de livs-
farlige flammene. Filmen er inspirert 
av virkelige hendelser. • Premiere  
på Apple TV+ 3. oktober

Den vanskelige, men 
vakre kjærligheten
I sesong 1 fikk vi følge med på den kompliserte 
kjærlighetshistorien da den agnostiske og fritt-
talende podkast-verten Joanne (Kristen Bell) 
og den nysingle og godhjertede rabbineren 
Noah (Adam Brody) forelsket seg i hverandre 
i Los Angeles. De to har helt ulikt livssyn, og 
deres familier stakk også kjepper i hjulene for 
turtelduene ved å prøve å sabotere forholdet. 
Nå kommer sesong 2 med ti nye episoder. 
Klarer forholdet å overleve alle utfordringene?  
• Premiere på Netflix 23. oktober

Nye fjes – og  
ett comeback
Sesong 21 av «Bloggerne» hadde premiere på 
TV 2 Play 18. august og består av 21 episo-
der. Fetisha Williams, Caroline Nitter og Øyunn 
Krogh fortsetter fra forrige sesong. Nye fjes er 
Anny Isabella Øvrehus, Ane Farstad og Emilie 
Voe Nereng. Mens de to første er debutanter 
i «Bloggerne», gjør Emilie comeback. Hun var 
med i den aller første sesongen i 2014, og  
11 år og 20 sesonger senere er hun altså til-
bake. Som vanlig er det duket for høylytte dis-
kusjoner og intriger, god stemning, nye venn-
skap og forelskelse.

Må lede uerfaren innsatsgruppe
Mark Ruffalo spiller hovedrollen som FBI-agenten Tom. Han får i oppdrag å lede en 
spesialenhet for å få satt en stopper for de mange brutale ranene som har rammet 
Philadelphia. Med seg i innsatsgruppen får han imidlertid en rekke uerfarne betjenter 
i jakten på den voldelige raneren. • Premiere på HBO Max 8. september

Rundlurte  
verden
Denne dokumentarserien handler 
om finske  Julius Kivimäki. Han 
ble verdensberømt da han som 
15-åring hacket både Elon Musk, 
PlayStation og et passasjerfly. 
Ifølge FBI var han en av verdens 
farligste hackere. Serien viser 
hvordan finnen til slutt ble av-
slørt og har også et intervju med  
Kivimäki, som nå er 27 år og sitter 
i fengsel. • Premiere på HBO Max 
5. september

«THE LOST BUS»

«NOBODY WANTS THIS»

«BLOGGERNE»

«TASK»

«MOST WANTED: TEEN HACKER»



MER TANN-
TRØBBEL: 

Morten viste 
frem den mistede 
tannen på Insta-

gram.

GA ALT PÅ BANEN:  
– Jeg spilte fotball da 

jeg var liten, så det var 
nydelig å være tilbake 

på fotballbanen, sier 
Morten Thoresen.

Bryterhelten Morten Thoresen mistet 
nok en tann under trening

Gleder meg til 
å få et normalt 
smil igjen



Morten Thoresen (28) har virke-
lig ligget i hardtrening mot VM 
i bryting i september, og under 
en treningsleir i Romania rett før 
sommeren gikk det hardt for seg. 
For til tross for at den blide bodø- 
væringen hadde på seg tann-
beskytter, mistet han nok en tann 
da han fikk en skulder i ansiktet 
med stor kraft under treningen.

– Jeg har en tredjetann, en halv 
tann som pleier å falle ut og som 
limes på igjen. Jeg vet ikke helt 
hva jeg skal gjøre! Det er litt til 
og fra med den tannen der. Det 
var ikke et sjokk at den falt ut, det 
har skjedd noen ganger før. Tann- 
legen og jeg har ikke helt bestemt 
oss for hva vi skal gjøre med den. 
Om vi bare skal fjerne den helt, 
eller om vi skal fortsette å lime 
den på, forteller bryterhelten lat-
termildt til Her og Nå når vi møter 
ham under årets Norway Cup.

Skal fikse tanngarden
28-åringen er kjent for sitt tann- 
løse smil etter å ha slått ut forten-
nene i løpet av karrieren som bry-
ter. Morten, som kan skilte med 

både EM-gull og 15 NM-medal-
jer, har tidligere fortalt at mang- 
lende fortenner har sine forde-
ler. Som sportsutøver slipper 
han nemlig å bekymre seg for 
å slå ut skruene på eventuelt 
«nye» tenner. De skal dermed 
anskaffes først etter at karrie-
ren som idrettsutøver er over.

– Og det gleder jeg meg til; 
å få et normalt smil igjen. Men 
ellers trives jeg med det. Utse-
endet har ikke så mye å si, det 
viktigste er hvem du er på inn-
siden. Jeg håper folk lærer litt 
av det også, at det ikke spiller 
noen rolle hva slags smil eller 
utseende du har. Det er innsi-
den som teller, understreker 
han med sitt karakteristiske 
smil.

OL-drømmen
Morten har ingen planer om  
å pensjonere seg fra sporten 
han elsker med det første, så 
nye tenner må vente en god 
stund til. Han håper å holde på 
minst like lenge som hans tidli-
gere landslagskamerat og tre-

Det tannløse smilet er blitt hans sjarmerende 
varemerke. Men selv om Morten Thoresen nå har 
færre tenner i munnen, har han ingen planer om 
å fikse dem med det første.

LITE SELVHØYTIDELIG: Bryteren byr gjerne på seg selv og 
deltok i første sesong av programmet «Norges dummeste» 
på TV 2.

TEKST: CAROLINA M. BYE

FOTO: MARIUS GULLIKSRUD, NTB, TV 2, PRIVAT/INSTAGRAM

TRIUMF: Morten 
ble nasjonalhelt 
da han stakk av 

med EM-gull  
i Roma i 2020. 
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